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Доповідь на тему: «Трансформація оцінки конкурентного фахового 
середовища медсестер через призму професійного розвитку». 

 
Сучасне медсестринство переживає етап трансформації, де ключовими 

факторами успіху стають адаптація до змін у системі охорони здоров’я та 
розвиток професійних компетенцій. Конкурентне фахове середовище 
медсестер визначається такими аспектами, як доступ до освітніх ресурсів, 
технологічна оснащеність, рівень міждисциплінарної співпраці та якість 
надання медичних послуг. Ці чинники формують основу для професійного 
розвитку медичних сестер і впливають на їхню здатність ефективно 
конкурувати на ринку праці. 

Одним із важливих аспектів трансформації є переосмислення системи 
оцінки компетенцій. Раніше акцент робився на технічних навичках і 
клінічному досвіді, тепер же значна увага приділяється лідерським якостям, 
навичкам управління і здатності працювати в команді. Такі зміни 
продиктовані необхідністю медсестер виступати не лише виконавцями, але й 
активними учасниками процесу прийняття рішень у клінічній практиці. 

Інноваційний підхід до професійного розвитку передбачає постійне 
навчання та вдосконалення знань у відповідності до сучасних вимог. 
Важливу роль відіграють спеціалізовані програми підвищення кваліфікації, 
участь у професійних спільнотах та використання цифрових інструментів для 
саморозвитку. Впровадження цих елементів дозволяє медсестрам бути 
конкурентоспроможними в динамічному фаховому середовищі, зберігаючи 
високу якість надання допомоги пацієнтам. 



Таким чином, трансформація оцінки конкурентного фахового 
середовища медсестер через призму професійного розвитку сприяє не лише 
особистому зростанню спеціалістів, але й зміцненню позицій медсестринства 
як важливої складової сучасної медицини. Цей процес забезпечує розвиток 
медичної галузі, орієнтованої на інновації та пацієнтоцентричність. 
 
 

Ухвалили: 

Заслухана доповідь є актуальною, зроблена на достатньо високому 
науково-інформаційному рівні і викликала зацікавленість у присутніх. Не 
викликає сумніву своєчасність і необхідність поданої інформації. 
Рекомендували доповідачу підготувати у складі співавторів наукову 
публікацію у фаховому виданні. 
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